TLK«

reliable constructives

TenekoMMYHMKaLNOHHbLIA HACTEHHbIN
OAHOCEKUMOHHbIN WKad cepumn «Classic [I1»
TWC-R

7 7 7 7 7 7
O OO8 00000000000

UHcTpyKums no coopke



1.

2.

21
2.2
3.

4,

4.1
4.2
4.3
4.4
4.5
4.6
4.7
4.8

OrnaBsneHue

PYKOBOACTBO MO MOHTAXKY ..uvieeeeiiriieeesitieeessitieeesstreeesssseeessbneeessnneeessan 3
COoOEPKAHNE KOPOBDOK ....ueereeeesiiiiiiireeeeeessiiitsiereeeeessssnsnrneseeeesssnsnnsnneeaaeees 4
(o] 0] 0] = Tt PRSP 4
(0] 0] 01 = 124U 6
(@707 0] o)1= T U] =T o2 PR 8
(o] o32TaTolqetaTe] o] (/I TN L= To o - TR TP 10
(0737 0] o)1= T c= T o)L= o3 1H SRR 10
YcTaHoBKa HAaNPaBRstoLNX 19” ..o 11
YCTaHOBKA OCHOBAHUS N KPBILLIM ....uvveeeieeeennniennnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnes 12
YCTAHOBKA 3AIHEMN CTEHKM ..vvvneeeeieeeiiiieeieeeeeeeeetiee e s e e e s eeeaataseeeeeseennens 13
YCTAHOBKA BOKOBBIX CTEHOK ....vvieiuvrvieesnrieeessntteeessnstenesasrenessnsnenessnseees 13
YCTAHOBKA 3A3EMITEHMS «..eeeveiieeeeeeeesiiieteeeee e e e s snneteteeeeeeesssnnntnneeeeaaeeess 14
YcTaHoBKa perynmpyemMbiX HOXKEK TLK ..o, 15

YcTaHOBKa NPUCTEHHOW NOBOPOTHOM CeKUMU TLK ..o, 15



1. PykoBOACTBO MO MOHTaxy

BHAMAHUE!

e [lepen Ha4anom cHOpKM U3YyHNTE MHCTPYKLMIO.
e  C6opky usgenunsi pekomeHagyeTcs Npou3BoanTb HE MEHee OBYX YENOBEK.
e KpenneHue Wwkada K CTEHe OOMKHbI NPON3BOANTL HE MEHee ABYX

YeJoBeK.

e  Bo nsbexaHune nosBpexaeHWUIN NakokpacoyYHOro NOKpbITUA AeTanern cbopky
OCYLLECTBAAIOT Ha MATKOM U30NMPYIOLLIEM MOKPbLITUN.

MecTto MoOHTaxa AOMKHO ObiTb OOCTATOYHbIM Ans CBOGOAHOro pasMeLleHusi
COCTaBHbIX 4acTen cobupaemoro M3genus, OYULLEHO OT MblfiM U MOCTOPOHHUX

npegmveTos.

BHUAMAHUE!

AKKypaTHO VICI'IOJ'Ib3y17ITe yHVIBepCEU'IbeII;I HOX [ONnA CHATUA YNakKOBOYHOrO
mMaTtepuana, 4yTOObI HeE noBpeauTb JTaKOKpaCO4YHOE MOKPbITUE KOMMNIIEKTYHLNX

n3genund.

MNepen Havanom C60pKVI y6e,EI,VITer B HallM4mnn NOJIHOro KoMmnnekra K0p060K ana

AaHHOro usgenusa.

. M3BnekuTe KOMMNOHEHThI WKada 13 YNaKoOBKW.
. PasnoxuTte Bce cocTaBHble YacTu WKaga.

e [Ina ynobcTtBa ganbHeviwen paboTel yaanuTe ynakoBKy ¢ Mecta coopku.

Mepe4yeHb HeobXoANMbIX WHCTPYMEHTOB:

Kntoy KoMBMHUpOBaHHbIM S10

Ne Bup HaumeHoBaHue Kon-Bo
1 .l OTBepTKa KpecToBas
- lwr.*

*- B 6a30BbIl KOMMMEKT MOCTABKN HE BXOAWUT.




2.1 KopobGka 1

2. CopepxaHue KOpobok

FaGaputbl

O61LeM ynakoBKu,

ApTukyn (B x LU x T, Mm) M3 Bec, kr
TWC-1-6045-R-XX* 155 x 655 x 505 0,051 10,7
TWC-1-6060-R-XX* 155 x 655 x 655 0,066 13,0

* XX — uBeTt. GY- cepbii (RAL 7035), BK-yepHbin (RAL 9005)

Puc. 1 Cxema yknagkv getanen B Kopooke 1




Tabnuua 1 cogepxaHne Kopobku 1

Komnnekrtyouwume
Ne Bup HanmeHoBaHue i Kon-Bo, Mpumeu.
yepTexe LT,
Kpblwa (¢ 3arnyLwkamm
1 BEHTUNATOPHOIO U 5 1 3arnyLku
KabenbHoOro BBOAa yCTaHOBIEHbI
2 Puc.2 OcHoBaHue (C 3arnyLukow 4 1 no mecty
kabenbHoro BBOAA)
3 Mpocpuns 5 3 1
COEANHNTENbHBIN
KpenexHbI KOMNNEKT
Bont M6x16
5 (LwecTurpaHHas ronoska c 14 24
dbnaHuem)
<
6 \ BuHT M6x16 wnuL Kpecr. 15 24
DIN 967
BuHT M4x10 wnuy kpecrT.
8 m (Din 7500C) 16 4
9 @ ["anka M6 3aknagHas 17 24
10 {“\ alika donaHueBas M6 18 8
@
MpoBopa 3a3emneHus 19 9/2

L=200/ 300 mm

Pwuc. 2 Kopobka 1 komnnekTytowme wkada ¢ 0603Ha4YeHMeM Ha YepTexe




2.2 KopoGka 2

FaGaputhbl

061BLem

ApTukyn (B x L x T, Mm) yNaKkoBKM, M3 Bec, kr
TWC-2-0645-R-G-XX* 55
TWC-2-0645-R-M-XX* 170 x 695 x 420 0,050 e
TWC-2-0945-R-G-XX* T64
TWC-2-0945-R-M-XX* 170 x 695 x 555 0,065 .
TWC-2-1245-R-G-XX* 70 695 x 650 — orE
TWC-2-1245-R-M-XX* X X : 508
TWC-2-1545-R-G-XX* 256
TWC-2-1545-R-M-XX* 170 x 695 x 825 0,082 o
TWC-2-1845-R-G-XX* 70 695 855 ™ 708
TWC-2-1845-R-M-XX* X0Io X , 255
TWC-2-0660-R-G-XX* T4s
TWC-2-0660-R-M-XX* 170 x 695 x 420 0,050 .
TWC-2-0960-R-G-XX* 7
TWC-2-0960-R-M-XX* 170 x 695 x 555 0,065 =
TWC-2-1260-R-G-XX* 232
TWC-2-1260-R-M-XX* 170 x 695 x 690 0,026 e
TWC-2-1560-R-G-XX* 0 % 695 x 82s — >
TWC-2-1560-R-M-XX* X B35 X : 265
TWC-2-1860-R-G-XX* 0% 695 x o5 " o
TWC-2-1860-R-M-XX* e X : =

* XX — uBeT. GY- cepbinn (RAL 7035), BK-4epHbinn (RAL 9005)




et

Puc. 3 Cxema yknagku netanei B kopobke 2

Tabnuua 2 CogepxaHue kopobku 2

KomnnekTyrowue

Ne| Bup HaumeHoBaHue AIGE] e, Mpumeu.
YyepTexe LT,
11 | Pawma nepegHss 1 1
> *[1Bepb (C 3aMKOM 1 7 1 YcTaHoBneHa
| gemndepamm) no Mecty
13 | Pama 3agHss 2
|4 | Puc.4  |CreHka Bokoas 8
15 | CTeHka 3agHas 9 1
Lincpposas
6 HanpaBnmovu.l,aﬂ 19 6 2 MapKMpOBKa
(MOHTaHbIN Npodunb)

IOHWTOB
7 Kntoun ot 3amkoB _ 2 SaKperneHl

Ha pame

* B 3aBUCUMOCTU OT UCMOJSTHEHUSI ABEPb: MeTannuueckas nmbo metannmyeckas co
CTEKIMAHHOW BCTaBKOW



L’

Puc. 4 Kopobka 2 komnnekTywowme wkada ¢ obo3HavyeHem Ha vyepTexe

3. Co6opka wkada

Puc. 5 PasHeceHHbIn BMA Wkada




KomnnekTyrowme

Ne no3unuun

HanmeHoBaHue

Kon-Bo, wr.

1

Pama nepegHsas

1

Pama 3agHss

Mpochnnb coeanHNTENbHLIN

OcHoBaHune

Kpblwa

Hanpasnstowasn 19”

[Bepb (MeTannuyeckas NMbO CO CTEKAHHON
BCTaBKOW)

BokoBasi cTeHka

Ol N [|[ofjo|bhjfw(nN

3agHsa CcTeHKa (OBYXCTOPOHHAS yCTaHOBKA)

Rl ~ [Srrls-

JononHutenbHble KOMﬂneKTYIOLLWIe*

10

Onopa perynupyemasa TLK-WT4-M6

S

11

MpucTteHHasa nosopoTHasa cekuma TWC-BS

* - I'Ipmo6peTar0Tc9| OoTAEeNbHO 1 B 6a30BbIV KOMMMEKT NOCTABKN HE BXOOAT.

KpenexHbIn KOMNneKT

<§ NpoBoAa 3a3emneHund
L=200/ 300 mm

Ne no3unuun Bug HaumeHoBaHue Kon-Bo, wWiT.

Bont M6x16

14 (LwecTurpaHHas ronoska c 24
cbnaHuem)

15 BuHT M6x16 winuny kpecT. 24

16 BuHT M4x10 wnuy kpecr. 4
(Din 7500C)

17 @ [anka M6 3aknagHas 24

18 @\“ ["anka conaHuesas M6 24

19 9/2




4. Mopsapok coopku wkKaca

BHUMAHMUE!
OkoHYaTenbHOe 3aTArMBaHWe pe3bOOoBbLIX COEAVMHEHUA NPOW3BOAUTCS MocHe
CcGOpPKU 1 NPOBEPKM FEOMETPUM KapKaca.

4.1 Cb6opka kapkaca

MepenHss pama (1) nocTtaBnsieTca C¢ npegycTaHoBreHHon Agepblo (7). Mepepn
cbopkon kapkaca onpefenuTe CTOPOHY OTKPbITUS ABEPMW.
[na c6opku ncnonb3ymnre:
e bont M6x16 (16WwT.) — nos. 14
e [anka M6 3aknagHas (16wT.) — nos. 17
e [anka cdnaHuesas M6 (8wrT.) — nos. 18

2

1) TlogroTtoBbTe nepefHio (1) 1 3agHO0 (2) pambl AN KPEMMeHWUs B YrioBbIX
TOYKax C COeAMHUTENbHBIMW NNaHkamm (4).

10



2) 3akpenute nepegHiolo (1), 3agHio0 (2) pambl U coeanHUTEnNbHbIE Npodunn (4)
mexay cobon.

4.2 YcTaHoBKa HanpaBnsowmx 19”

Hanpasnstowue 19”7 wvmeloT uUMdpPOBYHD  MapkupoBky toHMToB (U) 1
ycTaHaBnveatTcs nonapHo. LWar perynvposku 25mMm.
Onsa c6opku ncnonb3ymnre:
e  BuHT M6Xx16 (8wT.) — nos. 14
e [anka M6 3aknagHas (8wr.) — nos. 17

3 6 11

YcTaHoBUTE Ha TpebyeMyto rnyOuHy NepeaHIo 1 3aHI0K Napbl HANPaBNSALWNX
19” (6) n 3akpenuTe Ha coeanHUTENbHbIX NpoduNsXx (3)

11



4.3 YcTaHOBKa OCHOBaHUSA U KpbIWn

[na c6opku ncnonb3ymnre:
e  BuHT M6x16 (16wT.) — nos. 14

15

YcTaHoBUTE OCHOBaHMe (4) n kpbiwy (5) Ha cobpaHHbIN kKapkac 1 3aKpenuTe Yyepes
oTBepcTusa nepegHen (1) n 3agHen (2) pam.

12



4.4 YcTaHOBKa 3ajHeW CTeHKU

YcTaHoBuTe 1 3akpenuTe 3a4HI00 CTeHKY (9) B npoemMe 3agHen pambl (2).
[na c6opku ncnonb3ymnre:
e BuHT M4x10 (din 7500C) camoHape3Hon (4wT.) — no3. 16

®

ol

4.5

YctaHoBuTE O60OKOBbIE CTEHKM (8) onepeBLUNCh Ha OcHoBaHue (4) n 3acdukcupynte
3allenikaMmm 1 TO4eYHbIM 3aMKOM.

13



4.6 YcTaHoBKa 3a3emneHus

BHMMAHMUE!
lMpoBoga 3a3emneHusi obecneyrBaloT aNekTpobe3onacHOCTb Lkada, coegnHss
YyacTu Wwkada B eANHbIA KOHTYP.
[Onsa c6opkn ncnonb3ymre:
e [lpoBopa 3a3emnenuns wkada L=200mMm(9wT.) — nos. 19
e [lpoBopa 3a3emneHns 6okoBbix cTeHOK L=300mMMm (2wT.) — no3. 19

‘//}4{4‘7/ K

1)/~ \s

YcTtaHoBuTe npoBoga 3asemnenuns (17) ucnonb3sys koHTakTbl 3azemnenus (K).

14



4.7 YcTaHoBKa perynupyembix Hoxek TLK

[na c6opku ncnonb3ymnre:
e  BuHT M6x16 (8wT.) — nos. 14

YcTtaHoBuTe M 3akpenuTte perynupyemble onopbl TLK (10) Ha ocHoBaHuu (4)
cobpaHHoro wkada. BeipoBHsaNTe Wkad Ha nNony u 3admkenpynTe NnonoxeHmwe onop
(10) kOMNNEKTHbIMW ramkamu, 9TO o06ecneynt MakCUMarnbHYK Harpy30o4yHyHo
CNOCOBHOCTb.

4.8 YcTtaHoBKa NPpMCTEHHOM NOBOPOTHOM cekumm TLK

M3ameHeHmne KOHCTPYKLMK WKada 13 0QHOCEKLNOHHOTO B ABYXCEKLUMOHHbBIN.
[nsa c6opkn ncnonb3ymre:
e  BuHT M4x10 (din 7500C) camoHape3Hon (4wwT.) — nos. 16

[MepeyctaHoBuTe 3agHO0 CTeHKY (9) co wkada. [NpucoeguHnTe NOBOPOTHYIO
cekumio TLK (11) kK wkadpy 1 3akpenuTe B LLECTU TOYKaX NPY NOMOLLM KOMMNEKTHOrO
kpenexa M6x16.

15



* Cneuvndmkauma u msnyeckue napaMmeTpbl MOryT GbiTb UBMEHEHBI B CTOPOHY YITyULLIEHMS]
XapakTepucTuK nsnenus 6e3 NnpeaBapuTesibHOrO yBEAOMITEHUS.

16

© TLK. Reliable Constructives

Web: www.tlk-rc.ru, e-mail: info@tlk-rc.ru

MpouaseaeHo no 3akasy komnaHun « TAWIE » Mockea, Poccus, AnTydbesckoe Liocce . 41
Ten/dakc: +7 (495) 710-71-25.



